HoBoe ncnonHeHve pesbbodpes CERATIZIT Performance MonoThread — SGF & SFSE oTtnu4yHo
CNpaBnsTCS CO CBOMMU 3aa4amMu:

HapexxHoe noBbiweHUe npousBoauTenbHocTU Ao 20% !

OGHOBNEHHbIN MHCTPYMEHT rapaHTupyeT noBbilLUeHHYI0 NPpoOn3BoOANTESIbHOCTb:

A

MOBbLILUEHHOE YMCIIO PEXYLLMX 3yObEB
ONTUMU3NPOBAHHAasA cnuparnb U CepaLeBMHa
NPEeLN3NoHHas 3aToudka
LeHTpanbHble kaHanbl COX ot M4

HOBeMLIEee NOKPbITUE

BO3MOXXHOCTb NepeToYkn Jo 3-X pas

—

ObICTpOe BpemMsi 06paboTku

yrnyulleHHas aKcnnyaTauuoHHasi HaJEXHOCTb
3HaYUTENIbHOE Ka4eCTBO 3aTO4YKU

yJryyleHHasaA CTOMKOCTb

NoBbIleHHasA U3HOCOCTOMKOCTb

BbicoKas 3chpeKTMBHOCTb



YHMBepcaanbII;I MHCTPYMEHT Ald BCeX
mMaTepuasnoB

KauecTBo pe3b6bl YacTo onpeaenseT, 6yaeT Ny KOHeYHbI NPoayKT
yCneLHbIM unv 6pakoBaHHbIM. [OCKOMbKY OHa YacTo
M3roTaBn1BaeTCsl B CaMOM KOHLIe BCEro npotiecca o6paboTku,
KMioYeBbIMY (hakTopamMu SBASKOTCA MakcMManbHasi TOYHOCTb U
6e3onacHocTb npovecca. Hallim HoBble BbICOKONPOU3BOAUTESbHbIE
pe3bbodpesbl ABMATCS GECCNOPHBIMM NUAEpPamuM B 3Toi obnacTtu
¥ MOTYT NOXBacTaTbCs YBEMUUYEHHbIM CPOKOM Cry»Obl 1
HENpPEeB30MAEHHbIM COOTHOLLIEHWEM LIEHbI U Ka4ecTBa.

Pe3bbcppesa
MonoThread — SGF
A 28 pasnuyHbix BapMaHTOB

A Tunbipess6 — M/MF/G
A wmaTepuan — yHuBepcarbHas

Pe3sbbodpesa c cphackon
MonoThread — SFSE
A 38 pasnuuHbIx BapuaHToB

A Tunbipess6 — M/MF/G/NPT/UNC/UNF
A wmartepnan — yHuBepcarbHas

HoBble chpe3bl Takke AOCTYNHbI ANA PAa3NUYHbIX ANWH, KaK NONycTaHAapTHbIe UCMOJNTHEHUS

YcoBepLleHCTBOBaHHasa pe3bbodpesa ungeanbHO nogxoaut ans obpaboTkm Bcex CTaHO4apTHbIX
npodunen pesbbbl ¢ NOOBIMKM JONYyCKaMN U OCODEHHO NS aCUMMETPUYHBIX, TOHKOCTEHHbIX, KPYMHbIX
UNn o4YeHb Joporux aetanen. Hoeble pe3bbodpesbl C XBOCTOBMKOM MOTYT WCMOMb30BaTbCA ANd
06paboTkm nobbix MaTtepmanos, BKNOYas BbICOKOMPOYHbIE U 3aKarieHHble CTanw.

+20%

B CpaBHEHUU

Test report: Pa6oTa nHcTpymeHTa ¢ NpeasiayLLMM
MonoThread — SFSE
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